

у установи, у складу са Европским системом преноса бодова да исто стекне у року од једне а највише две године од дана пријема у радни однос, као услов за полагање испита за лиценцу; 2. доказ о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад са децом и ученицима; 3. потврду да није осуђиван правноснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; 4. уверење о држављанству Републике Србије (не старије од шест месеци); 5. извод из матичне књиге рођених (не старије од шест месеци); 6. доказ о познавању српског језика и језик на којем остварује образовно-васпитни рад. Докази о испуњености услова под тачком 1, 3, 4, 5 саставни су део пријаве на конкурс, а доказ из тачке 2 прибавља се пре закључења уговора о раду. У поступку одлучивања о избору по конкурсу, комисија ће кандидате који уђу у ужи избор упутити на претходну психолошку процену способности за рад са децом и ученицимакоје врши надлежна служба за послове запошљавања применом стандардизованих поступака у складу са чланом 154 ст.5 Закона о основама система васпитања и образовања. Рок за пријављивање кандидата је 8 дана од дана објављивања конкурса. Неблаговремене пријаве и пријаве без доказа о испуњавању свих услова конкурса неће се разматрати. Пријаве слати на горе наведену адресу или донети лично у просторије школе радним даном од 8.00 до 13.00 часова.

### ПУ „ТОПОЛИНО“

11050 Београд, Астрономска 6  
011/2783-579, 065/2416-666  
e-mail: vrtic.topolino@gmail.com  
www.topolino.rs

#### Васпитач

**васпитно-образовни рад са децом  
узраста од 3 до 6 година, као и рад са  
предшколском групом, запослење на  
дужи временски период (могућност  
сталног запослења)**

УСЛОВИ: потребно је да кандидат има најмање стечено звање дипломирани васпитач; пожељно радно искуство од најмање 3 месеца; пожељно поседовање лиценце, али није обавезно; пожељно основно познавање рада на рачунару MS Office пакет (Word, Excel, PowerPoint); пожељно основно познавање енглеског језика али није обавезно. Профил кандидата: професионалан приступ раду са децом и родитељима; отвореност за учење и даља стручна усавршавања; иницијатива, отвореност, креативност и позитиван став; колегијалност и спремност за рад у тиму. Омогућавамо вам: континуирано стручно усавршавање; рад у младом и динамичном колективу. Потребно је да пошаљете вашу биографију. На разговор ће бити позвани само кандидати који имају неопходну диплому за тражену позицију. До вртића се стиже линијама 27 и 27Е. Рок за пријаву је 8 дана од дана оглашавања.

### ОШ „БРАЋА ЈЕРКОВИЋ“

11250 Београд, Стјепана Сунанца 15

#### 1. Наставник технике и технологије

#### 2. Наставник географије са 60% радног времена

УСЛОВИ: У радни однос у установи може да буде примљено лице, под условима прописаним зако-

ном и то ако: 1) има одговарајуће образовање у складу са чл. 140, 142, 143 и 144 Закона о основама система образовања и васпитања и Правилником о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи); 2) има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; 3) није осуђивано правноснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; 4) има држављанство Републике Србије; 5) зна српски језик и језик на којем остварује образовно-васпитни рад. Услови из става 1 овог члана доказују се приликом пријема у радни однос и проверавају се у току рада. Докази о испуњености услова из става 1 тач. 1), 3) –5) овог члана саставни су део пријаве на конкурс, а доказ из става 1 тачка 2) овог члана прибавља се пре закључења уговора о раду.

ОСТАЛО: Уз одштампан и читко попуњен пријавни формулар (налази се на сајту Министарства просвете) доставити: писану биографију, оверену копију дипломе о стеченој стручној спреми, оверену копију додатка дипломи са подацима о положеним испитима), уверење о држављанству Републике Србије, (не старије од 6 месеци), оригинал или оверена копија, извод из матичне књиге рођених, оригинал или оверена копија, потврду – извод из казнене евиденције надлежне полицијске управе (не старију од 1 месеца), оверену копију доказа о положеном испиту за лиценцу или уверења о положеном стручном испиту очитану личну карту, доказ о познавању српског језика (осим кандидата који су одговарајуће образовање стекли на српском језику). Доказ о поседовању психичке, физичке и здравствене способности за рад са децом и ученицима доставља се пре закључења уговора о раду. У току трајања поступка одлучивања о избору кандидата, Конкурсна комисија врши ужи избор кандидата, који се, у року од 8 дана од дана истека рока за подношење пријава упућују на претходну проверу психофизичких способности за рад са децом и ученицима коју врши Национална служба за запошљавање, о чему ће кандидати бити благовремено обавештени. Пријаве на конкурс са доказима о испуњености услова за пријем у радни однос достављају се на адресу ОШ „Браћа Јерковић“ Железник, 11250 Београд, Стјепана Сунанца 15, у затвореној коверти, са назнаком „За конкурс \_\_\_ (назначити радно место за које се подноси пријава)“, у року од 8 дана од дана објављивања конкурса. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће бити разматране.

### ФАКУЛТЕТ ЗА СПЕЦИЈАЛНУ ЕДУКАЦИЈУ И РЕХАБИЛИТАЦИЈУ УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ

Београд, Високог Стевана 2

#### Пословни секретар на одређено време од 1 године

УСЛОВИ: Високо образовање на основним академским студијама у обиму најмање 240 ЕСПБ, по пропису почев од 10.09.2005. године, или на основним студијама у трајању од најмање 4 године, по пропису до 10.09.2005. године, познавање рада на рачунару, знање енглеског језика. Документа која је потребно доставити: пријава на конкурс, биографија, оверена копија дипломе, извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству РС, уверење издато од МУП-а РС о неосуђиваности, не старије од 6 месеци. Након доношења одлуке

о пријему у радни однос, изабрани кандидат пре заснивања радног односа је у обавези да достави лекарско уверење о радној способности. Рок за подношење пријава је 8 дана. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се узимати у разматрање. Пријаве на конкурс са свим прилозима подносе се Факултету за специјалну едукацију и рехабилитацију Универзитета у Београду, Високог Стевана 2

### ПОНИШТЕЊЕ ДЕЛА ОГЛАСА УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ

11000 Београд, Студентски трг 3

Оглас објављен 04.10.2023. године, у публикацији „Послови“ (број 1060), поништава се за радно место:

#### Доцент за ужу научну област Албанологија, предмет Албански језик на одређено време од 5 година

#### УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ

11000 Београд, Студентски трг 3

#### Редовни професор за ужу научну област Српска књижевност, предмет Увод у српску књижевност

#### Ванредни професор за ужу научну област Филозофија, предмет Увод у филозофију на одређено време од 5 година

#### Ванредни професор за ужу научну област Словакистика, предмет Словачка књижевност на одређено време од 5 година

#### Ванредни професор за ужу научну област Општа књижевност, предмети Преглед опште књижевности 3 и Преглед опште књижевности 4 на одређено време од 5 година

#### Доцент за ужу научну област Неохеленистика, предмет Грчки језик на одређено време од 5 година

#### Доцент за ужу научну област Оријенталистика, предмет Савремени арапски свет на одређено време од 5 година

#### Доцент за ужу научну област Русистика, предмет Руски језик на одређено време од 5 година

#### Доцент за ужу научну област Османистика, предмети Османски језик и Османска дипломатика са палеографијом на одређено време од 5 година

УСЛОВИ: научни степен доктора наука из научне области за коју се бира. Остали услови утврђени Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Београду, Правилником о минималним условима за стицање звања наставника на Универзитету у Београду, Правилником о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Београду, Статутом Универзитета у Београду – Филолошког факултета. Кандидати подносе и потписану Изјаву о изворности Образац 5 (преузети са сајта Универзитета у Београду <https://www.bg.ac.rs/pravni-okvir/>).

**Асистент за ужу научну област  
Бугаристика, предмет  
Савремени бугарски језик  
на одређено време од 3 године**

**Асистент за ужу научну област  
Словакистика, предмет  
Словачка књижевност  
на одређено време од 3 године**

**Асистент за ужу научну област  
Српска књижевност, предмети  
Народна књижевност  
и Књижевни фолклор  
на одређено време од 3 године**

**Асистент за ужу научну област  
Библиотека информатика, предмет  
Информатички практикум  
на одређено време од 3 године**

УСЛОВИ: студент докторских студија који је сваки од претходних степена студија у одговарајућој научној области завршио са просечном оценом најмање 8 (осам) и који показује смисао за наставни рад или магистар наука из научне области за коју се бира коме је прихваћена тема докторске дисертације. Остали услови утврђени су Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Београду – Филолошког факултета и Правилником о ближим условима, начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа сарадника Универзитета у Београду – Филолошког факултета. Кандидати подносе и Уверење о статусу студента докторских академских студија.

**Виши лектор за ужу научну област  
Неохеленистика, предмет  
Савремени грчки језик  
на одређено време од 3 године**

УСЛОВИ: Високо образовање (филолошки или њему одговарајући факултет) – завршене основне и мастер академске студије (300 ЕСПБ), односно стечен VIII степен стручне спреме према прописима који су важили пре ступања на снагу Закона о високом образовању, просечна оцена најмање 8 на сваком степену студија, објављени стручне односно научни радови, најмање три године педагошког искуства на педагошкој установи. Остали услови утврђени су Законом о високом образовању, Статутом Филолошког факултета Универзитета у Београду и Правилником о ближим условима, начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа сарадника Универзитета у Београду – Филолошког факултета.

ОСТАЛО: Кандидати подносе својеручно потписану пријаву на конкурс са биографијом у прилогу пријаве, доказ којим се потврђује одговарајућа стручна спрема, у оригиналу или овереној фотокопији, списак радова и радове, уверење о држављанству, у оригиналу или овереној фотокопији, извод из матичне књиге рођених, у оригиналу или овереној фотокопији, на адресу: Универзитет у Београду – Филолошки факултет, Студентски трг број 3, у року од 15 дана од дана објављивања конкурса.

**ОСНОВНА ШКОЛА  
„МИЋА СТОЈКОВИЋ”**  
11430 Умчари, 29. новембра 11  
e-mail: osmstojkovic@gmail.com

**Наставник предметне наставе  
биологија**

УСЛОВИ: поред општих услова предвиђених Законом о раду, кандидати треба да испуњавају и следеће услове: образовање: високо образо-

вање: на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије); на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године; да испуњава остале услове прописане чланом 139 став 1 тачка 1, 2, 3, 4 и 5 Закона о основама система образовања и васпитања. Кандидат уз пријаву прилаже: одштампан и попуњен пријавни формулар, који кандидати могу пронаћи на сајту Министарства просвете, [www.prosveta.gov.rs](http://www.prosveta.gov.rs); краћу биографију; оверену фотокопију диплома о стеченом одговарајућем образовању; доказ о поседовању држављанства Републике Србије (уверење о држављанству); извод из матичне књиге рођених; доказ да знају језик на ком се остварује образовно-васпитни рад – српски језик (у обавези су да доставе само они кандидати који образовање нису стекли на српском језику, а доказује се потврдом одговарајуће образовне установе да је кандидат положио испит из српског језика); лекарско уверење подноси само изабрани кандидат, пре закључења уговора о раду; уверење да нису осуђивани правоснажним пресудом за кривична дела утврђена у чл. 139 став 1 тачка 3 Закона о основама система образовања и васпитања – доставља кандидат уз пријаву на конкурс; уверење надлежног органа – суда да се против кандидата не води истрага нити да је подигнута оптужница – доставља кандидат уз пријаву на конкурс. Наведена документа не смеју бити старија од 6 месеци, а приложене фотокопије морају бити оверене код надлежног органа као доказ да су верне оригиналу. Пријаве се достављају секретаријату ОШ „Мића Стојковић” у Умчарима, лично или поштом на наведену адресу. Непотпуне и неблаговремене пријаве као и пријаве са неовереном документацијом неће се разматрати. Пријаве слати на горе наведену адресу са назнаком „За конкурс”, лично или препорученом поштом. За додатне информације обратити се секретаријату школе на телефон 011/8541-213. Рок за пријаву је 8 дана од дана објављивања.

## ПРАВНО-ПОСЛОВНА ШКОЛА БЕОГРАД

11000 Београд, Светогорска 48  
тел. 011/3242-062, 3242-513

**Наставник предметне наставе  
правне групе предмета  
2 извршиоца**

**Наставник предметне наставе  
економске групе предмета**

**Домар / мајстор одржавања**

УСЛОВИ: Поред општих услова за заснивање радног односа прописаних Законом о раду („Службени гласник РС”, бр. 24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14, 13/17 – одлука УС, 113/17 и 95/18 – аутентично тумачење), потребно је да кандидат испуњава и посебне услове прописане чл. 139 и 140 Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС”, бр. 88/2017, 27/2018 – др. закон, 10/2019, 27/2018 – др. закон, 6/2020, 129/2021 и 92/2023) и то: 1. да има одговарајуће образовање у складу са чл. 140 Закона о основама система образовања и васпитања, као и да испуњава услове у погледу стеченог степена и врсте образовања и то: за радно место Наставник предметне наставе правне групе предмета – одговарајући степен и врсту образовања прописану чланом 4 став 1 тачка 1) Правилника о степену и врсти образовања наставника и помоћних наставника у стручним школама у подручју рада економија, право и администрација („Службени гласник РС – Просветни гласник”, број 14/2023) за радно место наставник предметне наставе економске групе предмета – одговарајући степен и врсту

образовања прописану чланом 3 став 1 тачка 2) и тачка 3) Правилника о степену и врсти образовања Наставника и помоћних Наставника у стручним школама у подручју рада економија, право и администрација („Службени гласник РС – Просветни гласник”, број 14/2023) за радно место домар / мајстор одржавања – средње стручно образовање, трећи или четврти степен стручне спреме машинске или електро струке; 2. да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са ученицима; 3. да није осуђиван правоснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскрнављење, за кривично дело примање мита или давање мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; 4. да има држављанство Републике Србије; 5. да зна српски језик на коме се остварује образовно-васпитни рад.

ОСТАЛО: Потпуном пријавом сматра се пријава која садржи: попуњен пријавни формулар који се преузима са званичне интернет странице Министарства просвете, диплому о траженој врсти и степену стручне спреме или уверење ако диплома није издата (кандидати који су завршили мастер студије у обавези су да доставе и диплому са студија првог степена) – оверена фотокопија; уверење из казнене евиденције Министарства унутрашњих послова да кандидат није осуђиван правоснажним пресудом у складу са чл. 139 став 1 тачка 3) Закона о основама система образовања и васпитања – (не старије од 6 месеци) оригинал или оверена фотокопија; извод из матичне књиге рођених – оригинал или оверена фотокопија; уверење о држављанству (не старије од 6 месеци) – оригинал или оверена фотокопија; доказ о знању српског језика на којем се остварује образовно-васпитни рад доставља кандидат уколико образовање није стечено на српском језику – оригинал или оверена фотокопија. Пожељно је да кандидати доставе и краћу радну биографију. Сви наведени докази који се достављају морају бити у оригиналу или оверена фотокопија. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће бити узете у разматрање. Доказ о поседовању психичке, физичке и здравствене способности за рад са децом и ученицима (лекарско уверење) кандидат доставља пре закључења уговора о раду. Кандидати пријавни формулар са траженом документацијом којом се доказује испуњеност услова конкурса достављају установи у року од 8 дана од дана објављивања конкурса лично у секретаријату школе од 09.00 до 13 часова или поштом на адресу Правно-пословна школа Београд, Светогорска 48, 11000 Београд са назнаком „За конкурс”. Конкурс спроводи конкурсна комисија коју именује директор. Конкурс се спроводи и решење о пријему у радни однос се доноси у складу са чл. 154 Закона о основама система образовања и васпитања. Пре доношења одлуке о избору, кандидати који испуњавају услове из чл. 139 Закона, биће упуњени на психолошку процену способности за рад са децом и ученицима, коју врши Национална служба за запошљавање. Пријавом на конкурс кандидат даје своју сагласност за обраду података о личности у сврху спровођења конкурса за пријем у радни однос. Подаци који се прикупљају од кандидата биће искоришћени искључиво у сврху обраде података у конкурсном поступку, у складу са Законом о заштити података о личности. („Службени гласник РС”, бр. 87/18). Ближе информације о конкурсним кандидатима могу добити код секретара школе, број телефона 011/3242-513 од 09.00 до 13 часова.